

INFORME DE GERENCIA

A los señores accionistas de
SOUTH MOTORS S.A.

De mis consideraciones:

Los resultados obtenidos por la empresa durante el ejercicio económico del año 2012 han sido satisfactorios con relación al año 2011, Las ventas se incrementaron en un 1.56% con relación al año 2011, en igual forma las empresas productoras del exterior incrementaron sus costos, impactando en el costo de ventas en 5.07%. , nuestro crecimiento se debe al incremento del parque automotor del país en el año 2012, a pesar de incremento de medidas implantadas por las instituciones de Gobierno que ha alcanzado un considerable decremento de las importaciones.

Al haberse incrementado las ventas también la cartera a recuperar se halla aumentada en forma proporcional, en igual forma han crecido los problemas de cobranza debido a la difícil situación económica que atraviesa el país y ello ha repercutido en la recuperación de cobros, lo que nos ha obligado a obtener créditos bancarios que equilibren nuestro flujo de caja, los clientes cada vez solicitan nuevos plazos de pago; la competencia ha ampliado los Plazos de pago financiando al cliente hasta en ciento ochenta días, lo cual representa el contar con otro capital para concesión de crédito aspecto que perjudica nuestras políticas de comercialización.

La Empresa como resultado de sus gestiones internacionales ha logrado incrementar las importaciones, manteniendo así en el mercado las marcas de llantas Tornel de México y Sonar - Nangkan, de Taiwan. Cabe aclararse que la demanda de aros ha disminuído notablemente, por que gran número de importadores han dedicado sus esfuerzos a la compra de estos accesorios.

CUADRO COMPARATIVO DE RESULTADOS AÑOS 2012-2011

	2012	2011	%	VARIACION
VENTAS NETAS	5,491,011	5,406,641	1.56%	84,370
COSTO	4,336,048	4,126,760	5.07%	209,288
UTILIDAD BRUTA EN VENTAS	1,154,963	1,279,881	-9.75%	-124,918
GASTOS DE VENTA	316,052	493,377	-35.94%	-177,325
GASTOS DE OPERACIÓN	543,144	487,622	11.38%	55,522
INGRESOS NO OPERATIVOS	5,541	4,731	17.12%	810
GASTOS NO OPERATIVOS	33,136	18,930	75.04%	14,206
UTILIDAD	235,176	284,683	-17.39%	-49,507
15% PARTICIPACION EMPLEADOS	35,276	42,702	-17.39%	-7,426
23% IMPUESTO RENTA	49,977	58,075	-27%	-8,098
10% RESERVA LEGAL	15,392	18,390	-16.30%	-2,998

Como podemos apreciar en el cuadro anterior el rendimiento obtenido por South Motors S.A. en el año 2012 con respecto al año anterior nos permite conocer que a pesar de las alzas de precios sufridos en

los productos que comercializamos en el año 2011 hemos podido alcanzar utilidades casi similares al año anterior.

La economía ha permanecido relativamente estable, a pesar de los constantes cambios en las medidas gubernamentales, que han restringido el mercado, trayendo con ello inconvenientes que repercuten en los costos de la importación de estos bienes.

Nuestros productos en el mercado siguen siendo muy cotizados y han permitido al cliente contar con una mejor mixtura de medidas dentro de las marcas de importación Sonar y Tornel a pesar de la cantidad considerable de Llantas chinas de distintas marcas introducidas al país.

Debo recalcar que la administración ha venido trabajando normalmente para lograr mantenerse en el nivel de ventas y el desarrollo de los niveles financiero y administrativo pese a las molestias causadas en los juicios y nuevas denuncias a los Organismos de Control, del anterior Administrador.

La Empresa ha dado cumplimiento a lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías de inclusión de las Empresas Pymes a las NIIFS por primera vez.

Es todo cuanto puedo informar de mis labores cumplidas en el ejercicio del año 2012.

Atentamente. Por.

South Motors S.A.



Braulio Eduardo Carvajal A.

PRESIDENTE EJECUTIVO

Quito, Marzo 12 del 2013